

Napisala i snimila
Vedrana HABEREITER

KRSTI PITONU URUČENA NAGRADA "SVETI MAURO" UOČI BLAGDANA GRADSKOG ZAŠTITNIKA

POREČ - "Ja jesam u godinama, ali i dalje ću nastojati doprinijeti ovom gradu u bilo kojem planu, volim Istru jednako kao i svoju rodnju Dalmaciju, hvale vam svima od srca na ovoj nagradi", rekao je Krsto Piton, ovogodišnji dobitnik nagrade "Sveti Mauro", na preksinočnoj svečanosti u salonu Zavičajnog muzeja Poreštine.

Nagrada Pučkog otvorenog učilišta nosi ime gradskog patrona i već se tradicionalno dodjeljuje osobama koje su svojim radom iznimno doprinijele građanima Poreča ili su ostavile trajne vrijednosti. Po odluci sedmeročlanog povjerenstva, ovogodišnji je izbor pao na barba Krstu Pitona, kako ga sugrađani od mljla zovu - ribara, kapetana broda, mozaičara, slikara i glazbenika.

Osim po ovim zanimanjima, barba Pitona u Poreču znaju kao dobrog čovjeka kojeg entuzijizam i životna radost nikada nisu napustili. "Usprkos činje-

Po odluci sedmeročlanog povjerenstva, ovogodišnji je izbor pao na barba Krstu Pitona, kako ga sugrađani od mljla zovu - ribara, kapetana broda, mozaičara, slikara i glazbenika

nici da će uskoro napuniti 89 godina, barba Krsto i nadalje ima potrebu izraziti svoju nadarenost. U tome nam svima može biti uzor. Posljednji dio njegovog samoukog stvaralaštva su tekstovi i glazba snimlje-



Krstu Piton i gradonačelnik Edi Stifanić

Plan za novi dan: Promijenimo Hrvatsku! SADA! OGGI!

Decentralizacija i regionalni razvoj mjerilo su razvitka demokracije. Zato se Plan 21 temelji na suvremenoj regionalnoj razvojnoj politici izmijenjenih i uravnoteženih prioriteta. Njezini ciljevi su smanjiti goleme socijalne i ekonomske regionalne razvojne razlike, povećati konkurentnost gospodarskih sustava u svim hrvatskim regijama te pripremiti Hrvatsku za učinkovito korištenje pretprijetnih, odnosno strukturnih fondova Europske unije.

Plan 21 je otvoren program u čijem nastajanju građani sudjeluju komentarima, pitanjima i prijedlozima. Uključite se i vi. Plan je u cijelosti dostupan na www.kukuriku.org, a pitanja možete slati i na adresu Kukuriku koalicija, Iblerov trg 9, Zagreb.

Kukuriku koalicija



ni na CD-u koji šalju univerzalnu poruku - ne zaboravi svoje korijene (kada pjeva o svom rodnom Olibu), a cijeni i voli sredinu u kojoj si živio i stvarao (kada progovara o Istri)", navedeno je u obrazloženju povjerenstva. Barba Krsto okupljenima se obratio kratkim govorom



Publika u salonu Zavičajnog muzeja Poreštine

u kojem je iznio neka od svojih sjećanja vezanih za Poreč kada je u njega došao prije pedesetak godina te recitirao nekoliko pjesama.

Dobitniku je nagradu, skulpturu s likom svetog Maura, koju je osmislila Melanija Kratina, uručio gradonačelnik Edi

Stifanić, a čestitkama se pridružio i kancelar Porečke i pulske biskupije Ilija Jakovljević.

Svečanost je upotpunio glazbeni intermezzo učenica Osnovne glazbene škole Slavka Zlatića, flautistica Donate Vukadinović, Visnje Kovačić i Marine Žužić.

INICIJATIVA ŽUPANIJSKE GOSPODARSKE KOMORE I HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOSŁAVANJE

Motivacijski seminar za poticanje ženskog poduzetništva

PULA - Unatoč tome što su često obrazovanje od muškaraca i što imaju ideje, žene u Hrvatskoj još se oduvijek nerado odlučuju na pokretanje samostalnog posla. Da bi ih potaknule na drugačije razmišljanje, predstavnice Hrvatske gospodarske komore, Županijske gospodarske komore i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prekučer su u Puli održale motivacijski seminar za studentice i nezaposlene žene, one koje prvi put traže posao, ali i zaposlene koje žele pokrenuti samostalan posao.

Riječ je o projektu EntrepreneurSHEp Croatia - Europska mreža žena ambasadorica poduzetništva koji sa 146 tisuća eura financira Europska unija, a u kojem uz HGK sudjeluju Tehnološki park Varaždin, Tera Tehnopolis iz Osijeka te zagrebačka Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje "Nikola Šubić Zrinski". Projekt je namijenjen Istarskoj, Primorsko-goranskoj i Ličko-senjskoj županiji. Europska mreža žena ambasadorica osnovana je 2009., a danas u njoj sudjeluje 250 žena iz 22 države. Među njima su i četiri ambasadorice-poduzetnice koje su zainteresiranim ženama prenijele svoja



poslovna iskustva: Sonja Perić iz pulskog boutique-hotela Valsabbion, Lela Blekić iz udruge Razvoj, ujedno i organizatorica pulskog Hand made festivala; Mira Shalabi, vlasnica tvrtke Bileco koja u Opatiji vodi i obiteljski hotel Mozart te Irena Andlar iz obiteljske tvrtke Gec s 40-godišnjom tradicijom u Gorskotaru.

- Broj žena u poduzetništvu se povećava. No, istraživanja pokazuju da se žene, koje puno toga uspijevaju bolje od muškaraca, recimo uskladiti posao, obitelj i druge obveze, vjerojatno teže odlučuju na pokretanje posla jer su manje sklone riziku i imaju manjak samopouzdanja, pa je danas udio muškaraca u poduzetništvu veći. Istraživanja također pokazuju

da žene, ukoliko imaju podršku obitelji i okoline, sve više svoje ideje realiziraju pokretanjem posla. Stoga je cilj projekta podignuti sposobnost žena u stvaranju vizije, jačanju samopouzdanja, postavljanju i kreiranju uspješnog poslovanja, kazala je Iva Jandriček iz HGK-a. Žene su pozvane da, osim realizacije vlastitih ideja, prihvate i mjere za poticanje samozapošljavanja, koje je jučer, zajedno s ostalim poticajnim mjerama, predstavila Tanja Lorencin Matić iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Jučer je održan osmi od deset seminara predviđenih u Hrvatskoj, nakon čega će se održati radionice i izabrati nove ambasadorice.

M. VERMEZOVIĆ IVANOVIĆ